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Tut® ¢ MINIMO COMUN MULTIPLO (SOLUCIONES)

E Calcula el minimo comun mdltiplo de los siquientes nimeros del siquiente modo:

1) Calcula los primeros multiplos de ambos numeros.
2) Rodea aquellos multiplos que coincidan en ambos.

3) Indica cual es el minimo comun multiplo.

a) 18y 12 c) 14y 21 e)8y12
b) 16y 24 d) 15y 10 Hayau
Solucion.

@ Calcula el minimo comun mltiplo de los siquientes nimeros utilizando el método dptimo:

a) 52y 130 c) S4y 12 e) 56 y 196
b) 176y 110 d) 108y 45 ) 165y 30
Solucioén.

E Calcula el minimo comun mdltiplo de los siquientes nimeros utilizando el método éptimo:

a) 900 y 3000 c) 980 y 1225 e) 500 y 490
b) 525y 315 d) 242y 72 §) 1925 y 338
Solucion.
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Tut® ¢ MINIMO COMUN MULTIPLO (SOLUCIONES)

E Calcula el minimo comun mltiplo de los siquientes nimeros utilizando el método éptimo:

a) 12,45y 28 ¢) 135, 243 y 375 e) 225, 250 y 80
b) 18,81y 77 d) 500, 32 y 625 {) 224,343 y 98
Solucién.
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Tut® ¢ MINIMO COMUN MULTIPLO (SOLUCIONES)

E Calcula el minimo comun mdltiplo de los siquientes nimeros del siquiente modo:

1) Calcula los primeros multiplos de ambos numeros.
2) Rodea aquellos multiplos que coincidan en ambos.

3) Indica cual es el minimo comun multiplo.

a) 18y 12 c) 14y 21 e)8y 12
b) 16y 24 d) 15y 10 Hay 24
Solucién.

a) M(18)={0,18, 36,54, 72,90..}
m.c.m(18,12) = 36
M(12) = {0, 12, 24, 36, 48, 60, 78...}

b) M(16)={0,16, 32, 48, 64, 80..}
m.c.m(16,24) = 48

M(24) = {0, 24, 48, 72,96, 120...}

) M()={0,,28,42,56,70..}
m.cm(14,21) = 42

M(21) = {0, 21, 42, 63, 84...)

d) M(15)= {0, 15,30, 45,60, 75..}
m.c.m(15,10) = 30

M(10) = {0, 10, 20, 30, 40, 50, 0...}
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Tut® ¢ MINIMO COMUN MULTIPLO (SOLUCIONES)

e) M(8)=1{0,8,16,24,32, 40,48 ..}
m.c.m(8,12) = 24
M(12) = {0, 12, 24, 36, 48, 60, 72...}

D M@Q)=1{0,9,18,27,36,45,54,63,72...)
m.c.m(9,24) = 72

M(24) = {0, 24, 48,72, 96...}

Volver a los
enunciados
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MINIMO COMUN MULTIPLO (SOLUCIONES)

@ Calcula el minimo comun mltiplo de los siquientes nimeros utilizando el método éptimo:

a) 52y 130

b) 176y 110

Solucién.
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c) 54y 12 e) 56 y 196
d) 108y 45 ) 165y 30
52 =2%.13

m.c.m(52,130) = 22 -5-13 = 260
130=2-5-13

176 =2" .11

m.c.m(176,110) = 2" .5.11 = 880
110=2-5-1

54=2.3°

12 — 92 3} mem(54,12) =22 -3% = 4.27 =108

108 = 2* - 3°
45 =3%.5

} m.c.m(108,45) = 2% -3° .5 =8-27-5 = 1080
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e) 56
28
0

“~ NN

H 1653
55|5
1|1

196
98
4q

-~ LN

30|12

15(3

MINIMO COMUN MULTIPLO (SOLUCIONES)

56=2%.7

m.cm(56,196) = 2° - 7* = 8- 49 = 392
196 = 2% .7

165=3-5-1

0-2.3.5 } m.c.m(165,30) =2 -3-5-11 = 330

Volver a los
enunciados
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MINIMO COMUN MULTIPLO (SOLUCIONES)

E Calcula el minimo comun mltiplo de los siquientes nimeros utilizando el método éptimo:

a) 900 y 3000

b) 525y 315

Solucién.
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c) 980 y 1225 e) 500 y 490
d) 242y 72 §) 1925 y 338
900 = 2% -32 .52

m.c.m(900,3000) = 2° - 3% .5° = 8-9-125 = 9000
3000 =2°%-3.5°

525=3.52.7

35-32.5 7} m.cm(525315)=3%.5%.7=9.25.7 = 1575

980 = 2% .5. 72
1225 =52 .72

} m.c.m(980,1225) = 22 -5 - 72 = 4900
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MINIMO COMUN MULTIPLO (SOLUCIONES)

242 =2.11?

m.cm(242,72)=2%-3%.11* =8.9.121=8712
72=2°.3?

1764 = 2% .5°
m.c.m(500,490) = 2% - 5° . 72 = 4.125 - 49 = 24500
630=2.5-7*
1925 = 5% .7-11
m.c.m(1925,338) = 2-5% - 7-11-13% = 650650
338 =2-13?

Volver a los
enunciados
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MINIMO COMUN MULTIPLO (SOLUCIONES)

E Calcula el minimo comun mltiplo de los siquientes nimeros utilizando el método éptimo:

a) 12,45y 28

b) 98,81y 77

Solucidn.
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UNIDAD 2. DIVISIBILIDAD (*° ESO)

¢) 135, 243 y 375 e) 225, 250 y 80
d) 500, 32 y 625 §) 224,343 y 98
12=2%.3

45 =3%.5% mcm(12,45,28)=2%.3%.5.7=4.9.5.7 = 1260
28=2%-1

®=2-7
81=3" m.cm(98,81,77)=2-3"-72.11=2-81-49.11= 87318
=71

135=3".5
243 =3° |\ m.cm(135,243,375) = 3° .5° = 30375
315=3.5°

500 = 2% - 5°
32=2° m.c.m(500,32,625) = 2° - 5" = 20000
625 = 5"
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MINIMO COMUN MULTIPLO (SOLUCIONES)

225 = 32 .52

250 =2-5° | m.cm(225,250,80) = 2" -5° = 2000
80=2".5

224 =2° .7

33 =7 | mem(224,343,98) = 2° - 7° = 32343 = 10976

®=2-7

Volver a los
enunciados




